



2024 Turkey Day Regatta

Question for Officials

Date: 2024-11-25

Question No: 01

Question For: Race Committee

Question:

Hello - in Race 2, why was our second crossing of the finish line considered a "second crossing" if all other boats in our fleet had finished? We thought we were simply getting in position for the next start and didn't wittingly cross the finish line a second time while the race was still going. We were luffing and eating a sandwich, clearly not still racing. Would appreciate any lenience on this one as it was a good race for us! Thank you! Best, Joe and Hannah (856)

Answer:

Response By Printed at 2025-05-04 18:17